

扩大种植面积 攻克加工难题

冷水滩橘农人均增收1100元

本报12月6日讯(记者 胡宇芬 通讯员 周晓迅)在农民曾经不愿种植... 冷水滩橘农人均增收1100元

化之一。该基地建设3年来,共筹措各类资金5800万元投入到项目中,全区柑橘种植面积增加50%,3家大型柑橘加工龙头企业年加工能力也增至10万吨...

6万亩扩大到了9.2万亩,其中有果园1.5万亩。同时,整合各种科技资源,培训农民近6万人次。目前,柑橘产业已成为冷水滩区主导产业,柑橘产值占全区农业总产值的40%...

发中心,加强同省农科院、湖南农大的产学研结合,解决了无糖橘橘片容易散瓣和组织形态破坏的技术难题,率先在国内使用含EVOH阻氧层的复合高分子可降解材料包装生产水果罐头...



高职院校首个 工艺美术大奖颁奖

本报12月6日讯(记者 郭云飞 通讯员 黄耀辉 阳慧)今天,湖南工艺美术职业学院首届(2009)学院奖颁奖典礼在益阳举行...



12月5日是国际志愿者日,这天,在长沙市岳麓山上,华声论坛志愿者们正在清理岳麓山上的白色垃圾,以实际行动过节。 武席同 鲁晓辰 摄

长沙“12·4”案 侦破工作取得新进展

该案和“10·14”南郊公园枪击杀人案系一人所为

本报12月6日讯(记者 李苗 通讯员 向波 孔奕)长沙市公安局新闻发言人今天对外公布,长沙市天心区“12·4”持枪枪击杀人案侦破工作取得新进展...

纪念地方人大常委会设立30周年

敢为百姓鼓与呼 ——记省人大代表陈建教



本报记者 张斌

23年来,168名贫困学生因他圆了上学梦,25名贫困农家的先天性心脏病孩子和13名重病患儿因他挽回生命,432名被农民工因他讨回公道... 他先后受到胡锦涛、江泽民等党和国家领导人的亲切接见,并获得“湖南省人民满意公仆”、“湖南十大慈善爱心大使”等荣誉称号...

袁中山装,身背帆布包,整天为了老百姓的事儿忙忙碌碌。这个纯朴的土家汉子,多年来牢记代表职责,倾情奉献社会,贴心服务人民,为恶惩扬善义无反顾。前些年,湘粤客运车匪路霸猖獗,弄得人心惶惶。2004年,陈建教经常以打工仔的身份乘长途卧铺车南下广东暗访。根据明查暗访,仅在2004年石门开往广东的22辆长途客运卧铺车上,就发生这类事件232次,损失金额226.2万元,受害人达1435人,有21名司机、202名旅客挨打。他将这些情况和暗拍的照片以《带血的呼唤——关于开展打击跨省车匪路霸专项斗争的建议》为题,向广东、湖南的领导作了汇报。广东省信访局《信访摘报》全文登载。此后,广东、湖南警方联合行动,抓获了这个团伙20名成员,查实涉嫌敲诈勒索、伤害、抢劫等重大刑事案件65宗,挫掉了长途客运路线上的一个毒瘤。2006年6月,石门县下岗职工陈小平的父母哭着向陈建教求救,说儿子外出打工,被卖到了一家“黑砖厂”,请他出面解救。同年8月,陈建教只身一人赶到河北省东光县,找到了陈小平打工的砖厂。经了解,该砖厂的70多名民工都是被人诱骗来的,身份证、钱物全被搜光,每天凌晨3点半起床,工作时间长达16个小时以上... “黑砖厂”的内幕既让陈建教震惊,更让他愤怒。当年9月,他撰写的《关于在全国开展整治“黑砖厂”的建议》调查报告,被国家信访局用信访摘报方式上报温家宝总理。温总理当即作出重要批示,没多久,全国掀起了一场整治“黑砖窑”的风暴,数以万计的民工得以解救。今年1月18日,在省十一届人大一次会议期间,尿毒症病人唐晓庆凄惨的求救声传到陈建教的手里。面对8万多元的债务和女儿换肾的渴望,唐晓庆的父亲毅然决定捐肾来救女儿,可十几万元的手术费用宛如天文数字... 会后,陈建教冒雪从长沙赶回石门,写好求助信,希望引起社会广泛关注。此事最终引起全国人大代表、衡阳共创集团董事长谢辉和衡阳市人大代表、南华附二医院院长罗志刚的高度重视,企业家和医务工作者联手,成功挽救了唐晓庆的生命,在社会上传为美谈。当代表期间,陈建教先后走访选民26850人次,深入实地专题调查1758次,接待群众来信来访18500多人次,提出议案、建议、批评和意见3435件。他把这些议案和建议整理为《民情笔记》,共153本,堆起来有4米多高。

全国“机器人”望城“比武”

国防科大和湖南信息职院等代表队创佳绩

本报12月6日讯(记者 刘凌 通讯员 罗维根)来自北京大学等全国54所高校的选手,经过两天紧张的智能机器人技术大比拼,今天在望城湖南信息职业技术学院决出名次并圆满落幕。老同志颜永盛、蔡自兴出席大赛开幕式和闭幕式。首次在望城举行的这届机器人技术大赛,由中国自动化学会和机器人世界杯中国委员会等机构主办,湖南信息职业技术学院和国防科技大学承办。这是目前国内规格最高、技术水平最高的机器人技术赛事。它集中展示了我国机器人尖端技术的发展水平,汇集了高校青年才俊的机器人高超技艺。167支代表队的360多名机器人技术选手,通过参加4大类15个项目的激烈角逐,决出了各个项目的冠、亚、季军。其中,北京大学功一队夺得机器人水球比赛自主视觉组1对1项目赛冠军;国防科大代表队摘取救援机器人比赛项目冠军;湖南信息职院代表队获得了足球机器人仿真5对5比赛、机器人水球比赛全局视觉组1对1项目赛两个亚军的好成绩。

日当“三问”

问学、问责、问绩,一个领导干部要不断地反省自己,检查自己,督促自己:尽学乎?尽责乎?有绩乎?以此来提高自己的能力,更好地做好人、做好事

孙先富

“三湘读书月”活动正在蓬勃开展中,如何读书,读书如何追求实效成了许多人思考的问题。笔者以为,一个领导干部,当每日从“三省吾身”与时俱进到“每日三问”：“问学、问责、问绩”。也就是说,要不断地反省自己、检查自己、督促自己,尽学乎?尽责乎?有绩乎?做到“回首往事,不因虚度光阴而后悔,不因碌碌无为而羞愧”。让我们尽可能的把“无为”变成“有为”,把“虚度”变成“充实”,把“机会”变成“成就”。让每个日子变得更有质量、更有作用、更有意义?以此来提高自己的能力,更好地做好人、做好事。

“问学”是基础,“问责”是关键。只要思路是正确的、设计是合理的、措施是可行的、职责是明确的,责任到位了就没有落实不好的。也就是说“问责”是抓实、抓好的“保障”。“问责”不仅是面对群众的问责,上级领导的问责,更是一种自我的“自省”与鞭策。一诺千金,历来被人们所崇尚。也是取“信”于民的基础,是做一个“负责任的人”所必须具备的素质。只要我们不断地扪心自问:是真心实意、全力以赴?还是虚情假意、敷衍塞责?是十分用心、一心一意?还是半心半意、得过且过?在不断的“自问”中提升责任感、使命感,就没有做不好的事情。

老实说,每个人都渴望成功,要做好事,首先要业务熟悉、要政策水平高、要有好的思路。也就是说“问学”是基础,是前提,特别是在建立学习型社会、学习型机关、学习型家庭的今天,学习无处不在。学习是工作、是生活、是责任。放眼望去“世界是平的”,新知识、新文化、新概念,日新月异,“问学”比任何时候都显得重要,稍不留意就要落后。所以,须不时反问自己:今天我学了些什么?得到些什么启示?



欢迎投稿,电子邮箱: hnrblpl@126.com

长沙CBD吸引北京投资者

20余家知名企业 争当芙蓉区“地王”

本报12月6日讯(记者 陶小爱 通讯员 信益民)今天,长沙市芙蓉区在北京嘉里中心举行的地产项目恳谈会上,中粮置业投资有限公司、中房集团等20余家知名企业对该区推介的10多个地产项目十分关注,竞争中央商务区的“地王”。

地拆迁费为46亿元,推介的10多个重点项目,拆迁费用几近“天价”。但当芙蓉区委书记钟刚向与会企业一一介绍该区投资环境、发展潜力后,投资者争先恐后表达投资愿望,一批企业初步达成了投资合作意向。部分企业表示将到芙蓉区考察洽谈项目。台湾远雄房产代表林先生遗憾地对记者说:“可惜我只负责本公司长江以北的投资开发,长江以南的地产由上海分公司做,否则,我一定向老板力推芙蓉区的项目”。芙蓉区商务局局长告诉记者:“今年,我们区已签约引资80亿元,比去年同期增长10%;欲到芙蓉区投资者络绎不绝,我们现在是招商选资,选真正有实力的企业。”

浏阳京城招商高朋满座

本报12月6日讯(记者 陶小爱 通讯员 胡汉堂)今天,浏阳市在北京蟹岛举行的招商项目推介会上,朱德、董必武、李富春、贺龙、粟裕、黄克诚、谭政、肖劲光等十几位革命老前辈子女,毛主席秘书叶子龙的夫人、女儿及徐悲鸿夫人廖静文出席,还有中石化、中石油等50余家企业负责人参会,可谓是高朋满座、要人汇集。浏阳作为革命根据地,在改革开放春风中,这块红土发生了翻天覆地的变化。这个曾经全国著名的贫困县,如今进入全国百强县,今年财政收入有望超过28亿元。今天,浏阳在北京蟹岛的招商大会上,市长梁仲一一介绍浏阳今日新变化,与会者无不交口称赞。会上,国家生物产业基地、制造产业基地发布了近百项招商项目,还推介了35个山地开发项目,胡耀邦故里中和镇、宋任穷故里葛家乡也推介了一批招商项目。记者看到招商现场十分火爆,招商会从下午1时一直持续到深夜。



12月5日,驻村干部在浏阳县九溪江乡宝山村瑶族聚居区认真听取瑶族群众反映的意见和建议。在深入学习实践科学发展观活动中,该县乡村干部深入偏远山寨听取意见,帮助山区群众解决实际困难。 王继云 邓太平 摄

上海来长推介 浦江黄金旅游圈

本报12月6日讯(记者 刘凌 通讯员 杨晓眉)从12月1日起,上海市黄浦、浦东两区连续两天在长沙举办“迎世博——浦江黄金旅游圈推介活动”,这个展现上海都市旅游精华的核心旅游区域吸引了我省60多家旅行社参加。浦江黄金旅游圈是以外滩、东方明珠为起点,向东、南、西方向形成的一个5公里半径的扇面。这个面积达10平方公里的核心旅游区域囊括了上海的几大标志性旅游景点——外滩、陆家嘴、南京路步行街、人民广场以及今后的上海世博园。

将军千里回乡迁祖坟

通讯员 周伟 龙会清 本报记者 蒋剑平

连日来,在洞口县高沙镇流传着一个动人的故事:黄俊杰将军从西安专程回乡迁移祖坟,支持洞新高速公路建设。黄俊杰将军原为西安陆军指挥学院院长,少将军衔,祖籍洞口县高沙镇云丰村。今年上半年开工的洞口至新宁高速公路正好经过云丰村的后龙山,这里是当地一些村民的祖坟山。11月,洞新高速征地拆迁进入

实质性阶段,迁坟迫在眉睫。但一些村民以迁坟会破坏风水为由,要求高速公路绕道或改线,拆迁受阻。黄俊杰将军从亲友电话中得知这一消息,十分着急,决定回乡迁坟,为乡亲们带个头。11月18日,他在儿子陪同下,从千里之外的西安一路风尘赶回家乡。黄将军一回到村里,就立即和县、镇拆迁指挥部取得联系。了解具体情况后,他请村委会出面,在村园艺场荒地上选取一块新坟地。在父老乡亲帮助下,于11月21日搬迁了高速公路征地红线内的3座祖

坟。在迁坟过程中,黄将军一边教育亲友一边劝说乡亲,动之以情,晓之以理。他说,修高速公路是利国利民的大好事,我们都要全力支持。当地村民说:“将军家的祖坟都搬了,我们没有话说了。”短短10天,云丰村黄姓村民的80多座祖坟也迁移了,村里其余210余座祖坟也迁移了70%。此外,村里公路红线内的12栋房屋也顺利搬迁。据高沙镇拆迁指挥部负责人介绍,在12月8日规定的时间内,云丰村征地拆迁任务可全部完成。

福特国际奖学金入长招募

本报12月6日讯(记者 唐婷)如果你热心慈善、环保、教育等公益或社区事业,却苦于没有机会深造,福特国际奖学金或将帮你圆梦。福特国际奖学金中国项目办公室今天在长沙举行推介会,希望有更多符合条件的优秀人士提供深造机会。福特国际奖学金项目由美国福特基金会出资、美国国际教育协会等国际机构负责实施,目前已在全球22个国家实施9年。国际奖学金项目旨在为属于(或代表)缺乏机会的弱势

群体中的优秀人士提供深造机会。福特国际奖学金是目前国内最为优厚的奖学金之一,入选者能够获得包括学习费用、生活费用、交通费用在内的全额奖学金。截至目前,中国共有315位来自全国各地的申请者入选,其中湖南12位。2010年是福特国际奖学金项目最后一年受理申请。目前,申请工作已经开始。具体申请条件和资质可登录项目网站(www.china-ifp.org)查询。

距2009湖南金融博览会开幕 还有17天